
第 6 回 高浜町総合計画審議会 議事録 

 
日時：令和 2年 8月 28日（金）午後 1時 30分より 

会場：高浜町役場２階会議室 1,2 

 

 
１．開会 

・ 委員 15名のうち 11名が出席、高浜町総合計画審議会条例第 6条第 2項の規定により会議の成立を

確認。 

・ 会議録作成のため、録音を行うことを確認。 

 

２．会長あいさつ 

田中会長 この雨によって、コロナ払拭と酷暑が緩むことを期待している。今日の議事は最終段階

に来ており、パブリックコメントの前段に当たる。皆さんのご協力でここまで計画を肉

付けすることができた。本日も忌憚のないご意見をお願いしたい。 

 
３．議事 

（１）総合計画の全体構成について 

事務局 資料１ 総合計画の全体構成について 説明 

田中会長 事務局の説明を受けて、ご意見・ご質問等があればお願いしたい。 

 

（２）総合計画（序論・基本構想）案について 

事務局 資料２ 総合計画（序論・基本構想）「１．基本的事項」から「３．社会情勢」につい

て 説明 

田中会長 ここまででご質問・ご意見等があれば、ご発言をお願いしたい。 

事務局 お気づきの点があれば、後ほどご指摘いただきたい。 

資料２ 総合計画（序論・基本構想）「４．前総合計画の成果と課題」「基本構想」につ

いて 説明 

田中会長 ここまででご質問・ご意見等があればお願いしたい。 

委員 5ページの人口の数字と 18ページの人口推計の数字がかなり違う。2040 年が前者では

7,733、後者では 7,032人となっている。出典が異なっており推計方法も異なるからだ

と思うが、どのように解釈したらよいか。 

事務局 5 ページの数字は国立社会保障問題研究所によるものであり、18 ページの数字は日本

創生会議によるものである。人口ビジョンでは日本創生会議の数字を採用している。ご

指摘のとおり、混乱が生じるので記載方法については内部で調整する。 

  



（３）総合計画基本計画案について 

事務局 資料３ 総合計画基本計画案 リーディングプロジェクトについて 説明 

田中会長 ご質問、ご意見等があれば、ご発言をお願いしたい。 

委員 リーディングプロジェクトの「多様なライフスタイル×暮らしよさ」とあるが、これは

どのプロジェクトに含まれているのか。 

また、多様なライフスタイルとはどのような内容をイメージしているのか。 

事務局 ここでの多様なライフスタイルは、子育て世代をはじめ、退職した後に社会活動をした

い方もいればそうでない方もいれば、週末は大阪や京都に住みながらこの地域に来た

いという方もおり、さまざまな暮らし方が想定される。自己実現も含めた、多様なライ

フスタイルを実感していただけるという趣旨である。 

委員 「全世代がくるみ」にかかってくるのはわかるのだが、現状だと「つなぐ」に多様なラ

イフスタイルがあった方がわかりやすいのではないか。 

事務局 現在住んでいる人が暮らしよさを実感してはじめて、地域の中でつながりあい、支えあ

い、そして地域外の方とつながっていくイメージである。それぞれのライフスタイルに

寄り添う形で、１つ目のリーディングプロジェクトをまとめており、２つ目のリーディ

ングプロジェクトでは地元の方が暮らし良さを享受しつつ、地域の愛着やブランド醸

成を図りながら、他所とつながっていくという形で整理している。 

田中会長 「1.子ども・子育て」から「13．行財政」まではすべて説明するのか。 

事務局 事前送付の資料からの変更点、審議会意見への対応等を中心に説明させていただく。 

資料３ 総合計画基本計画案 リーディングプロジェクトについて 説明 

田中会長 ご意見・ご質問等をお願いしたい。 

この内容で審議会からの総合計画案としてとりまとめるということでよいか。 

― 一同了承 — 

 
（４）パブリックコメントに実施について 

事務局 パブリックコメントの実施について。 

田中会長 ご意見・ご質問等をお願いしたい。 

全体を通じてのご意見・ご質問等があればお願いしたい。 

委員 町長への答申はどのような予定なのか。 

事務局 10 月中旬ごろに最終の審議会を予定している。そこで最終案としてとりまとめていた

だく。そして、答申まで実施するかどうかを、パブリックコメントの意見を踏まえて会

長と調整していきたい。 

 
４．その他 

事務局 次回は最終案について 10月中旬を予定している。 

行政では 12 月の町議会定例会で総合計画を上程予定である。 

 

５．閉会 


